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Acerca de la encuesta para padres y familias 
de Delaware
• La encuesta para padres y familias de Delaware es una encuesta no 

científica publicada anualmente por Children & Families First, First
State Pre-K, Rodel, YMCA de Delaware, la deaeyc y Delaware Readiness
Teams.

• Este año, la encuesta estuvo abierta desde principios de septiembre 
hasta mediados de octubre de 2024. Participaron más de 400 familias 
(aunque el tamaño de la muestra varía según cada pregunta). 

• Alrededor de la mitad de los encuestados eran del condado de New 
Castle (46 %). El resto de los encuestados eran del condado de Sussex 
(36 %) y el condado de Kent (alrededor del 17 %).

• Se incluyeron familias de distintos niveles de ingresos (ver diapositiva 7) 
e idiomas (ver diapositiva 8).
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Resumen de conclusiones de la encuesta para 
padres y familias de Delaware
• La mayoría de las familias encuestadas (76 %) manifiestan tener dificultades para encontrar o pagar servicios de cuidado infantil o haberse endeudado al 

menos en parte debido al alto costo de este servicio. 

• Al responder preguntas abiertas, las familias describieron estrés, dificultades financieras y menor calidad de vida. 

• Más de una cuarta parte de las familias (28 %) respondieron que un adulto del grupo familiar directamente debió dejar de trabajar debido a la falta de 
cuidado infantil y más de la mitad de las familias (54 %) respondieron que un adulto tuvo que reducir sus horas de trabajo debido a la falta de cuidado 
infantil. 

• Un alto porcentaje de familias (92 %) dijeron que era sumamente importante o muy importante que el estado aumentara las inversiones en el sector de 
cuidado infantil.

• Los padres y las familias de Delaware son fundamentales para la economía del estado, y el 86 % de las familias manifestaron que al menos un adulto del 
grupo familiar trabajaba en un sector de alta necesidad.

• Una de cada cinco familias incluso ha considerado mudarse a otro estado por motivos de costo y acceso a los servicios de cuidado infantil. 

• Aproximadamente el 72 % de las familias que habían buscado cuidados para un niño con necesidades especiales dijeron que no estaban conformes con 
la disponibilidad de servicios para niños con necesidades especiales en su área.

• Al comparar a todos los encuestados, se determinó que es más probable que en las familias de habla hispana al menos uno de los padres se quede en 
casa y que a las familias que hablan criollo haitiano les cueste encontrar o pagar un servicio de cuidado infantil.

• De todos los encuestados, las familias con ingresos bajos a medios tienen más dificultades o deben hacer más sacrificios en algunas áreas clave (pago 
de hipoteca o alquiler, cuotas del automóvil, comida, servicios públicos o pasar tiempo con la familia).

• En el análisis interanual se observa que las familias tienen una carga financiera cada vez mayor, especialmente en relación con el costo del cuidado 
infantil. Aumentó mucho la cantidad de familias que informaron que el costo del cuidado infantil era mayor que otros gastos importantes como, en 
especial, las cuotas de una hipoteca (un tercio de las familias en 2023 y más de la mitad de las familias en 2024).
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¿Cuántos hijos de 12 años o menos viven 
contigo? (n=417)
Las familias encuestadas informaron que, en promedio, convivían con aproximadamente un menor de 
entre 0 y 5 años y aproximadamente un menor de entre 6 y 12 años.
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¿Qué tipo de cuidado infantil se utiliza en tu 
familia? (n=417) 
Las familias respondieron que usan diversas opciones de cuidado infantil. Las opciones más comunes 
fueron el cuidado en la escuela (44 %) y el cuidado en un centro (40 %).

Notas: En esta pregunta, los encuestados podían seleccionar todas las opciones que correspondían. Algunos padres que se quedan en casa especificaron que también trabajan desde el hogar.
En una escuela: incluye clases normales, por ejemplo, en un preescolar privado, y programas antes o después de la escuela con personal escolar.
En un centro o programa Head Start: un entorno grupal comunitario.
En un entorno escolar ofrecido por colaboradores de la comunidad: por ejemplo, YMCA o Boys and Girls Club.
En el hogar: cuidado a cargo de un profesional con licencia en la residencia de alguien.
Niñera: al menos tres días a la semana. 5

En una escuela En un centro o
programa Head Start

Acuerdo informal
con amigos o

familiares

Padre(s) que se
queda(n) en casa

Campamento de
verano
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ofrecido por

colaboradores de la
comunidad

En el hogar Otros Niñera

Porcentaje 44.36% 39.57% 20.38% 19.42% 16.07% 6.24% 5.76% 1.44% 4.32%
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¿En qué condado vives? (n-=417)
Las familias del condado de New Castle constituyeron el grupo más grande de encuestados (46 %), 
seguido por el condado de Sussex (36 %) y el condado de Kent (alrededor del 18 %).
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¿Cuál de las siguientes opciones describe mejor 
los ingresos anuales de tu grupo familiar?
La mayoría de las familias que respondieron la encuesta (31 %) informaron tener ingresos familiares de más de 
$102,400. Alrededor de una cuarta parte de las familias informaron tener ingresos familiares de entre $67,100 y 
$102,400, y aproximadamente otra cuarta parte informaron tener ingresos de entre $31,000 y $67,100. Una porción 
ligeramente menor de familias, el 20 %, manifestó tener ingresos familiares de menos de $31,000.
($31,000 es el 100 % del nivel federal de pobreza [FPL] para una familia de cuatro; $67,100 es el 225 % del FPL para 
una familia de cuatro; y $102,400 es un presupuesto básico de supervivencia según los cálculos del Instituto de 
Política Económica [EPI]).
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¿Qué idioma es el que más se habla en tu 
casa? (n=417)
La mayoría de las familias encuestadas (79 %) informaron que en su casa se habla principalmente inglés. Otras 
familias informaron que en su casa se habla español (14 %) y criollo haitiano (5 %). Una pequeña porción de familias 
(2 %) informaron que en su casa se hablan otros idiomas, como vietnamita, chino, twi y lenguaje de señas (ASL).
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¿Hay algún adulto de tu grupo familiar que 
trabaje en estos sectores? (n=409)
En total, el 86 % de las familias respondieron que al menos un adulto del grupo familiar trabajaba en un sector de alta 
necesidad en Delaware. De estas familias, un tercio (33 %) manifestó que al menos un adulto trabajaba en educación 
y poco menos de una cuarta parte (23 %) respondió que al menos un adulto trabajaba en salud. Otros sectores de alta 
necesidad que se consideraron para esta pregunta incluían hotelería, manufactura, agricultura, negocios y finanzas, y 
ciencia y tecnología.

Nota: En esta pregunta, los encuestados podían seleccionar todas las opciones que correspondían. 9
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¿Cuáles de estas afirmaciones se aplican a tu 
familia? (n=417)
La mayoría de las familias encuestadas (76 %) dijeron tener dificultades para encontrar o pagar servicios 
de cuidado infantil o haberse endeudado al menos en parte debido al alto costo del cuidado infantil. 

Nota: En esta pregunta, los encuestados podían seleccionar todas las opciones que correspondían.
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Not applicable (N/A) I struggle to find child care that meets
my needs

I struggle to afford child care that
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Percent 23.74% 34.77% 54.68% 22.54% 6.71%
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¿Cuáles de estas afirmaciones se aplican a tu 
familia? (Otros, n=28)

Tema Ejemplo de cita Frecuencia 
relativa

La falta de cuidado infantil 
económico perjudica a las 
familias

“Nos declaramos en quiebra en 2019 debido a la 
falta de cuidado infantil para mi hijo”.

43 %

Hay poca oferta disponible de 
cuidado infantil

“Tardé 2 años en encontrar un servicio de cuidado 
infantil porque no había vacantes”.

29 %

Falta de opciones de cuidado por 
largas listas de espera

“Las guarderías que están cerca de mi casa tienen 
lista de espera”.

11 %
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Notas: El recuento de respuestas representa la cantidad de respuestas que hacen referencia al tema y las respuestas no son mutuamente excluyentes. 



¿Por qué te cuesta encontrar o pagar un servicio de 
cuidado infantil que se ajuste a tus necesidades? (n=302)
La mayoría de las familias encuestadas que manifestaron tener dificultades para encontrar o pagar una 
guardería dijeron que uno de los obstáculos era el costo (83 %). Otros obstáculos incluían baja calidad del 
servicio (43 %), largas listas de espera (42 %) y falta de personal adecuado y rotación de personal (31 %).

Nota: En esta pregunta, los encuestados podían seleccionar todas las opciones que correspondían. 12

Not applicable
(N/A) Cost Long wait lists Lack of

transportation

Lack of
nontraditional

hours (before- or
after-care)

Language barriers
Lack of care that

is culturally
responsive

Lack of
information

Concerns about
quality of care

Lack of adequate
staffing and staff
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Other (please
specify)
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¿Cuánto te cuesta el cuidado infantil en comparación con otros gastos 
mensuales importantes? (n=314)

Más de la mitad de las familias dijeron que el cuidado infantil era tanto o más costoso que la cuota de la 
hipoteca o el alquiler mensual (58 %), la(s) cuota(s) del automóvil (57 %), la comida (63 %) y los servicios 
públicos (59 %).
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¿Las siguientes áreas se ven afectadas en tu familia por los costos del 
cuidado infantil? (n=316)
Casi la mitad (45 %) de los encuestados manifestaron que el costo del cuidado infantil afectaba el 
tiempo que pasaban en familia. 

14Nota: En esta pregunta, los encuestados podían seleccionar todas las opciones que correspondían.

Not applicable (N/A) Mortgage payment
or rent Car payment(s) Food Utilities
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¿Has recibido o buscado servicios de cuidado infantil en otro estado? 
(n=314)
Alrededor del 15 % de los encuestados han utilizado o buscado servicios de cuidado infantil en otro 
estado. La gran mayoría (84 %) no lo ha hecho.
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¿Has considerado la posibilidad de mudarte a otro estado por no poder 
conseguir o pagar un servicio de cuidado infantil? (n=313)
Casi el 20 % de los encuestados, o una de cada cinco familias, han considerado mudarse a otro estado 
por motivos de costo y acceso al cuidado infantil. La gran mayoría (80%) no lo ha hecho.
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¿Qué tan importante es para tu familia que el estado invierta más en 
cuidado infantil? (n=317)
Alrededor del 92 % de las familias dijeron que era sumamente importante o muy importante que el 
estado aumentara las inversiones en el sector de cuidado infantil. 
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¿Qué tan importante es para tu familia que los funcionarios electos den 
prioridad a mejorar el acceso al cuidado infantil?
Alrededor del 96 % de las familias dijeron que era sumamente importante o muy importante que los 
funcionarios electos priorizaran la mejora del acceso al cuidado infantil. 
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Percent 81.41% 14.74% 1.92% 0.96% 0.96%
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¿Estás conforme con la disponibilidad de servicios para niños con 
necesidades especiales en tu área? (n=128)
Alrededor del 72 % de las familias dijeron que no estaban conformes con la disponibilidad de servicios 
para niños con necesidades especiales en su área.
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Dificultades y necesidades de 
cuidado infantil en familias 

hispanohablantes
Análisis de subgrupos de 2024
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Datos demográficos
Grupos familiares hispanohablantes

• Cantidad de menores (de 0 a 5 años y de 6 a 12 años): En promedio, los grupos familiares 
hispanohablantes informaron tener aproximadamente 1 menor de entre 0 y 5 años y 1 menor 
de entre 6 y 12 años, lo cual se asemeja al promedio de integrantes de todos los grupos 
familiares encuestados.

• Uso de servicios de cuidado infantil: La mayoría de las familias hispanohablantes que 
respondieron la encuesta tienen al menos un padre que se queda en casa (47 %) o utilizan el 
servicio de cuidado de una escuela (41 %), mientras que un grupo más reducido (22 %) 
utiliza el servicio de un centro o programa Head Start, que es la opción más usada por el 
total de encuestados (40 %). 

• Niveles de ingresos: La mayoría de los grupos familiares hispanohablantes que 
respondieron la encuesta se encuentran en las categorías de ingresos más bajos: casi la 
mitad (42 %) gana menos de $31,000 al año y otro tercio (36 %) gana entre $31,000 y $67,100 
al año, mientras que apenas el 20 % del total de encuestados reportaron un ingreso familiar 
por debajo de $31,000, y el 24 % informó un ingreso anual de entre $31,000 y $67,100.
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Acceso, capacidad de pago e inversión estatal
Grupos familiares hispanohablantes

• Acceso y pago de cuidado infantil: El 68 % de las familias hispanohablantes que completaron la 
encuesta manifestaron tener dificultades para encontrar o pagar un servicio de cuidado infantil que se 
ajuste a sus necesidades. Esto se acerca al 76 % del total de encuestados que manifestaron tener 
dificultades para encontrar o pagar un servicio de cuidado infantil que se ajuste a sus necesidades. 

• Obstáculos para acceder o pagar cuidado infantil: El principal obstáculo que informaron los 
encuestados hispanohablantes fue el costo del cuidado infantil (68 %), una cifra consecuente con los 
resultados generales de la encuesta, donde el 83 % de los encuestados dijeron que el costo era uno de 
los obstáculos más importantes.

• Impacto de un mayor acceso al cuidado infantil: Casi todos los grupos familiares hispanohablantes 
(87 %) indicaron que si fuera más fácil encontrar o pagar un servicio de cuidado infantil que se ajustara 
a sus necesidades, su situación mejoraría de alguna manera (por ejemplo, trabajarían o buscarían 
empleo, trabajarían más horas, retomarían los estudios, etc.). Este resultado es similar al del total de 
encuestados: el 80 % indicó que la situación de su familia mejoraría de alguna manera. 

• Inversión estatal: El 89 % de las familias hispanohablantes que completaron la encuesta 
respondieron que era sumamente importante o muy importante para ellos que el estado aumentara las 
inversiones en el sector de cuidado infantil, lo cual se asemeja al 92 % del total de encuestados que 
dijeron lo mismo.
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Citas de familias hispanohablantes
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“Las solicitudes son muy 
difíciles de completar”. 

- Padre/madre del condado de 
New Castle

(ingresos entre $31,000 y $67,100)

“[Si el cuidado infantil fuera más 
fácil de encontrar o pagar] podría 

ser económicamente 
autosuficiente. Mi salud 

mejoraría, tanto física como 
mentalmente”. 

- Padre/madre del condado de New Castle
(ingresos inferiores a $31,000)

“Programas como Head Start que 
proveen transporte u horarios 

después de la escuela [ayudarían a 
que el cuidado infantil sea más fácil 

de encontrar y pagar]”.

- Padre/madre del condado de Sussex
(ingresos entre $31,000 y $67,100)

“[Si tuviera un servicio de 
cuidado infantil económico],

pasaría más tiempo de calidad 
con mi familia”.

-Padre/madre del condado de New Castle
(ingresos entre $67,100 y $102,400)



Dificultades y necesidades de 
cuidado infantil en familias que 

hablan criollo haitiano
Análisis de subgrupos de 2024
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Datos demográficos
Grupos familiares que hablan criollo haitiano

• Cantidad de menores (de 0 a 5 años y de 6 a 12 años): En promedio, los grupos familiares 
que hablan criollo haitiano informaron tener aproximadamente 1 menor de entre 0 y 5 años y 
1 menor de entre 6 y 12 años, lo cual se asemeja al promedio de integrantes de todos los 
grupos familiares encuestados.

• Uso de servicios de cuidado infantil: Una gran proporción de familias que hablan criollo 
haitiano utilizan el servicio de cuidado de una escuela (48 %) o un acuerdo informal con 
amigos o familiares (38 %), mientras que un grupo más reducido (19 %) utiliza el servicio de 
un centro o programa Head Start, que es la opción más usada por el total de encuestados 
(40 %). 

• Niveles de ingresos: La mayoría de los encuestados que hablan criollo haitiano se 
encuentran en las categorías de ingresos más bajos: casi la mitad (48 %) gana menos de 
$31,000 al año y la otra mitad (43 %) gana entre $31,000 y $67,100 al año, mientras que 
apenas el 20 % del total de encuestados reportaron un ingreso familiar por debajo de 
$31,000, y el 24 % informó un ingreso anual de entre $31,000 y $67,100.

25



Acceso, capacidad de pago e inversión estatal
Grupos familiares que hablan criollo haitiano

• Acceso y pago de cuidado infantil: El 95 % de los encuestados que hablan criollo haitiano 
manifestaron tener dificultades para encontrar o pagar un servicio de cuidado infantil que se ajuste a 
sus necesidades. Esta cifra es significativamente mayor que el 76 % del total de encuestados que 
manifestaron tener dificultades para encontrar o pagar un servicio de cuidado infantil que se ajuste a 
sus necesidades. 

• Obstáculos para acceder o pagar cuidado infantil: El principal obstáculo que informaron los 
encuestados que hablan criollo haitiano fue el costo del cuidado infantil (82 %), una cifra consecuente 
con los resultados generales de la encuesta, donde el 83 % de los encuestados dijeron que el costo era 
uno de los obstáculos más importantes.

• Impacto de un mayor acceso al cuidado infantil: Casi todos los encuestados que hablan criollo 
haitiano (94 %) indicaron que si fuera más fácil encontrar o pagar un servicio de cuidado infantil que se 
ajustara a sus necesidades, su situación mejoraría de alguna manera (por ejemplo, trabajarían o 
buscarían empleo, trabajarían más horas, retomarían los estudios, etc.). Este resultado es similar al 
del total de encuestados: el 80 % indicó que la situación de su familia mejoraría de alguna manera. 

• Inversión estatal: El 100 % de los encuestados que hablan criollo haitiano respondieron que era 
sumamente importante o muy importante para ellos que el estado aumentara las inversiones en el 
sector de cuidado infantil, lo cual se asemeja al 92 % del total de encuestados que dijeron lo mismo.
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Citas de familias que hablan criollo haitiano
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“Pafwa nou pa jwenn gadri ki
apopriye ak lè travay nou yo”.

A veces no recibimos un cuidado 
infantil que se ajuste a mis horarios de 

trabajo.
- Padre/madre del condado de Kent

(ingresos entre $31,000 y $67,100)

“[Si gadri a te pi fasil pou jwenn
oswa mwayen, mwen ta] mtap
ka travay ase poum ka pa gen 

det sou kredi mwn yo”.
[Si fuera más fácil encontrar o pagar el 
cuidado infantil] trabajaría lo suficiente 

como para no tener deudas en mi 
informe de crédito. 

- Padre/madre del condado de Kent
(ingresos inferiores a $31,000)

“[Si gadri a te pi fasil pou
jwenn oswa mwayen, mwen

ta] fè yon ti biznis”.
[Si fuera más fácil encontrar o pagar el 

cuidado infantil] emprendería un 
pequeño negocio.

- Padre/madre del condado de Kent
(ingresos entre $31,000 y $67,100)
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